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Τα σπάσανε οι δημοσιογράφοι της ΕΡΤ με την ΠΟΣΠΕΡΤ και εξέδωσαν οργισμένη
ανακοίνωση εναντίον του σωματείου.

  

Θα γινόταν κι αυτό. Κάποια στιγμή θα τα διασταύρωναν τα ξίφη τους οι
δημοσιογράφοι της ΕΡΤ και η ΠΟΣΠΕΡΤ.  Ούτως ή άλλως σιγόβραζε
το καζάνι εδώ και αρκετούς μήνες, καθώς οι πρώτοι επιθυμούσαν την συγκρότηση ενιαίου
φορέα εκπροσώπησης ενώ η δεύτερη δεν είχε καμία όρεξη να παραδώσει σφραγίδες,
εξουσίες και προνόμια. Τελικά έγιναν εκλογές και λύθηκε από μόνο του το ζήτημα, αλλά και
πάλι δεν επικράτησε ειρήνη. Όταν υπάρχουν αιτίες, κάποια στιγμή θα βρεθεί και η αφορμή.
Την οποία αφορμή την έδωσε το περασμένο Σάββατο η ΠΟΣΠΕΡΤ, όταν αποφάσισε να
συνδιαλεχθεί με τους δημοσιογράφους της ΝΕΡΙΤ.

  

Το μάθανε αυτό οι δημοσιογράφοι της ΕΡΤ, ανέβασαν στροφές και εξέδωσαν
ανακοίνωση. Έγραψαν εκεί, μεταξύ άλλων:
 «Με θλίψη, έντονο προβληματισμό και μεγάλα ερωτηματικά πληροφορηθήκαμε πως η
ηγεσία της ΠΟΣΠΕΡΤ το Σάββατο 4 Απριλίου κατάφερε να κάνει πράξη αυτό που  ΚΑΝΕΝΑ
Σωματείο, ΚΑΜΙΑ Ένωση και ΚΑΜΙΑ Ομοσπονδία δεν διανοήθηκε στη διάρκεια των 22 μηνών
του αγώνα για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ: Να “αναγνωρίσει” και να καταστήσει
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ομοτράπεζους και ισότιμους συνομιλητές το σκληρό πυρήνα των διασπαστών και των
υπονομευτών του αγώνα, εκείνους που δούλεψαν με ζήλο για να επιβάλουν το ΜΑΥΡΟ
, εκείνους που έκοβαν συχνότητες, που διέβαλαν, λοιδορούσαν και έκαναν τα πάντα να
αποτύχει ο αγώνας της Ελεύθερης ΕΡΤ, εκείνους που έστησαν την “ντροπή της ΔΤ/ΝΕΡΙΤ”
και υπερηφανεύονταν για το έργο τους.»

  

Και συνέχισε η ανακοίνωση σε κλίμα ακόμη πιο επιθετικό:
 « Όπως συζητήθηκε στην καινοφανή “σύναξη των συνδικαλιστών”, μέλημά τους είναι
πλέον η καθυστέρηση της ολοκλήρωσης της επαναλειτουργίας της ΕΡΤ,
προφανώς μέχρι να καταφέρουν να διαμορφώσουν εκείνες τις συνθήκες που θα επιτρέψει
στο πιο απεχθές κομμάτι του συνδικαλισμού να επιβιώσει ακόμα και ως ζόμπι εις βάρος της
ΕΡΤ και των εργαζομένων της.»

  

Και πάει λέγοντας. Μια ανακοίνωση που βάζει φωτιά στα τόπια, ενώ σήμερα ξεκινάει στην
γίνει στην Διαρκή Κοινοβουλευτική Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και
Δικαιοσύνης της Βουλής η συζήτηση για το νομοσχέδιο της ΕΡΤ. Ένα νομοσχέδιο που, όπως
όλοι ξέρουμε, θα στήσει τη νέα εταιρεία πάνω στον «σκελετό» της ΝΕΡΙΤ. Άρα δεν θα
ισχύει πλέον ο παλαιός «κανονισμός προσωπικού» και θα μπει οριστικά στο χρονοντούλαπο
η συνδιοίκηση του Ραδιομεγάρου. Επίσης, θα πρέπει να επανιδρυθούν τα συνδικαλιστικά
σωματεία, χώρια που θα πρέπει να εκλεγούν οι δύο εκπρόσωποι των εργαζομένων για το
επταμελές διοικητικό συμβούλιο της νέας ΕΡΤ. Κι ένας από τους εκπροσώπους αυτούς θα
πρέπει να είναι δημοσιογράφος. Από τους παλιούς άραγε της ΕΡΤ ή από τους καινούριους
της ΝΕΡΙΤ;

  

Θα φανούν όλα αυτά στη διαδρομή, αλλά οφείλουμε να αναγνωρίσουμε ότι υπάρχει
περιθώριο για πιέσεις και υποχωρήσεις. Η κυβέρνηση καίγεται να βρει τηλεοπτικό
χώρο και χρόνο απέναντι στους μιντιάρχες
και αυτό μπορεί να το πετύχει μόνο μέσα από τη νέα ΕΡΤ. Εκεί λοιπόν δίνουν τα ρέστα
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τους οι άρχοντες του συνδικαλισμού, για να κερδίσουν, έστω και την τελευταία στιγμή,
κάποιους πόντους. Δεν είναι σίγουρο ωστόσο ότι θα τους βγει η ζαριά. Καθόλου σίγουρο.
Στη σύσκεψη, για παράδειγμα,  του περασμένου Σαββάτου, λέγεται πως οι δημοσιογράφοι
της ΝΕΡΙΤ αρνήθηκαν να συνταχθούν με την ΠΟΣΠΕΡΤ και απάντησαν ότι μια χαρά τους
μοιάζει το νομοσχέδιο. Δεν ήμουν μπροστά για να το επιβεβαιώσω, αλλά μια χαρά
βολεύεται το Υπουργείο Επικρατείας από τη συγκεκριμένη εξέλιξη. Γιατί αυτή την εποχή,
το μόνο που δεν θέλει είναι ένα ακόμη μέτωπο και μάλιστα στην «αυλή» του.
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